

# 总统:巴布亚贩毒活动猖獗 当地省长和警长必须及时防范和肃清

【本报讯】根据总统府秘书处礼仪、新闻及媒体事务单位主任贝伊(Bey Machmudin)发布的信息称,正值佐科维总统于7月7日在巴布亚省查雅普拉县进行工作访问时,突然该县在当天中午发生里氏5级地震。贝伊说:“地震发生在印尼东部时间当天中午下午1时25分,也就是正值总统一行人在查雅普拉南区Numbai一带Koti街的餐厅共进午餐的时候。当时大家都没有感觉到地震,总统也安然无事。”

此前,佐科维总统对巴布亚省出现许多的毒品案作出回应。他表明,他将提醒各地省长乃至地方警长密切关注毒品案。他说:“稍后我会提醒省长、市长、县长及省区警长。”

据了解,警方最近在巴布亚揭发了许多毒品罪案,其中是从巴布亚新几内亚私运的毒品案。此前的报道,全国反



佐科维总统指示巴布亚地方长官和警长必须及时防范和肃清贩毒活动。

毒局(BNNP)西巴布亚省破获大麻毒品案,证物共分局于2023年2月13日计10多公斤重。这些毒

品是从巴布亚新几内亚通过巴布亚省查雅普拉私运来的。关税局人员与警方成功挫败上述从巴布亚新几内亚私运11公斤的毒品。

然后是2023年5月在巴布亚省吉隆(Keerom)县破获案16起毒品案,发现的证物都是3公斤的毒品。

查雅普拉市警长格里斯迪安(Christian Aer)上校透露称,直至2023年5月共破获案16起毒品案及嫌犯共16人。据称,吉隆县毒品案犹如冰山一角。

因此他主要向当地民众宣传毒品的危害性。尤其是幅员辽阔的吉隆县却仅由有限的国军和警察人员守卫。

格里斯迪安说:“重点是来自公众本身的觉悟性,他们应理解巴布亚是块福地,因此人们也必须辛勤地工作,千万不要接触烈酒及大麻毒品。”

(Ing)

## 波诺罗戈移民厅与警方合作 破获国际贩肾团伙寻找“捐献人”



移民厅和警方展示证据。

【本报讯】东爪哇波诺罗戈(Ponorogo)移民厅官员日前破获了一个由五名成员组成的国际贩肾团伙。这五人分别是:来自徐图利祖(Sidoarjo)的MM、来自南丹格朗(Tangerang Selatan)的SH、来自茂物(Bogor)的WI、来自雅加达的AT和来自惹班(Mojokerto)的IS。

东爪哇省司法与人权局移民办公室主任亨德洛(Hendro Tri Prasetyo)于7月6日(星期四)表示,被拘

留的五人中,其中两人是打算出售肾脏的受害者,而其他三人则是肾脏交易的中介人或捐客。

亨德洛在官方声明中说:“被拘留的五人中,有两人涉嫌打算出售自己的肾脏。另外三人则被怀疑在将受害者(将肾脏卖给国际非法市场)的团伙中扮演各自的角色。”

上述五人是在他们中的两名嫌疑人于7月4日(星期二)前往办理旅行文件或护照时被捕的。亨德洛表示,当时官员们对MM和SH进行了访谈,他们声称是为了前往马来西亚度假而办理护照的。

然而,在访谈过程中,这两个人表现出了可疑的迹象。他们没有给出令人信服的回答,并且也无法提供官员要求的文件。亨德洛说:“他们也无法提供官员要求的文件。因此,当天下午15:00左右,他们再次回到波诺罗戈移民局,希望能够欺骗移民厅官员。”

经过更深入的访谈之后,波诺罗戈移民官员发现这两个人有可能成为非程序化的移民工人。接着,这两人终于承认他们计划将肾脏“捐赠”给柬埔寨。

亨德洛接着说,为了前往柬埔寨,这两人由三名贩肾团伙中介人陪同,这三人当时在波诺罗戈移民局附近等候。而官员们在得到这一信息后,便在波诺罗戈市Juanda路上追捕了上述三名中介人。

他说:“被拘留的三名中介人分别是来自茂物的WI、来自雅加达的AT和来自惹班的IS。”

与此同时,波诺罗戈移民厅主任严托(Yanto)获悉每个“捐赠”肾脏的人将获得1.5亿盾的报酬。在这起案件中,名为WI的人担任招募人的角色,而AT则协助办理护照申请并安排住宿。

严托说道:“在成为招募人之前,WI曾经前往柬埔寨要把自己的肾脏出售给柬埔寨非法贩肾市场,然而由于健康问题,WI未能‘捐赠’肾脏。”

WI从柬埔寨返回印尼后,被招募并受雇于位于勿加西(Bekasi)的贩肾团伙。为了调查这起案件,移民局与波诺罗戈市警察局合作。他们还和MM和SH进行了更深入的调查,因为他们提供了虚假的数据和不实的陈述以获得护照。

(Irw)

## 牛头党秘书长发出最新信息 甘贾尔已与马福、埃里克和善迪亚卡接触



左起:埃里克,会见甘贾尔。

【本报讯】7月8日,经济部长善迪亚卡。目标是相同的,即对副总统候选人采取个人接触行动。

众所周知,埃里克是由国民使命党推荐为甘贾尔副座人选,而善迪亚卡是由团结建设党推荐的。

哈斯托最后表示,还需要采取个人接触行动,以便以后在共同讨论副总统候选人问题时,不会出现强制拉拢的舆论。之后,政党领导层将通过考虑包括可选性在内的各个方面做出决定。

除了马福之外,甘贾尔还会见了国企部长埃里克,以及旅游业与创意

(亮剑)

## 赫鲁代省长要整顿丹拿望市场 省府将与警方肃清疑似为吸毒场所的G区

【本报讯】雅加达专区代省长赫鲁(Heru Budi Hartono)将通过省府和警方的介入,对雅加达中部的丹拿望市场G区进行整顿。

这个丹拿望传统市场购物区曾一度肃清了流氓地痞,然而后来却又恢复为乱七八糟的市场,甚至最近以来被怀疑是恶棍和吸毒者活动的温床。

赫鲁代省长上周末表示:“我会与雅加达中市区市长和警察共同进行检查。”

雅加达专区省府与雅加达中区警署的合作是因为丹拿望市场区存在犯罪问题。他说:“关于犯罪问题,我们将与警方合作肃清。”

此前,一些商贩抱怨丹拿望市场又变回以前的样子,尤其是G区在夜间存在流氓活动。自从受到新冠疫情影响而变得冷清以来,这个荒废的时尚中心的二楼和三楼转变成了流氓和犯罪分子的聚集地。

一位商贩D在7月6日(周四)在丹拿望市场G区一楼表示:“二楼以上是给小偷或歹徒的。其实本市场所有区块都存在不良分子,只是看我们要如何管理。”

他继续说道:“傍晚和晚上,二楼和三楼都有很



雅加达专区代省长赫鲁(Heru Budi Hartono)。

多犯罪分子。甚至一些流氓国外抢劫犯等喜欢在那里使用毒品。”

D表示这种情况令人担忧。他希望警方和管理机构能够立即采取行动肃清那些流氓和毒品使用者。

(Irw)

## 雅京对阵锡江队时出现种族歧视 PSSI主席埃里克同意暂停甲级联赛



全国足球协会(PSSI)总主席埃里克。

【本报讯】全国足球协会(PSSI)总主席埃里克在印度尼西亚甲级联赛首周举行的雅加达队对阵锡江队比赛中出现的种族歧视行为做出强烈反应,比赛以1-1平局结束。埃里克表示同意印度尼西亚职业足球协会(APPI)的提议,即由2023年7月3日在翁加诺体育场举行的赛事中,发生种族歧视行为的暂停2023/2024赛季的甲级联赛。

众所周知,三名锡江球员遭受了种族歧视行为,即Yance Sayuri、Yuran Fernandes和Erqin Gutawa。对于这一行为,APPI要求PSSI将甲级联赛暂停。

7月7日,在雅加达市谭林城市地区参加VAR培训后接受采访时,埃里克表示,我同意暂停甲级联赛,我们必须对种族歧视行为采取渐进的措施。我曾表示感到非常失望,我要

求在“啦啦队聚会”活动上,之前已在泗水举行,以及往后的不同地方,啦啦队秉持同样的观点,认清什么是种族歧视行为。将来,我们会采取行动。

我感觉非常伤心,我们以此为荣的建国五项原则(潘查西拉)的国家、统一的印度尼西亚共和国,有的国民皮肤是白的,有的是黑的,有的头发卷曲,有的笔直,多种多样的族群,然而却陷入这样的事情,这是非常可悲的。特别是如果受到自己同胞的非议。无论是来自西部、东部还是中部,我认为这是不能容忍的。

种族歧视必须受到抵制和坚决处理,这样做是为了产生威慑作用,希望今后不会再发生类似事件。我们不能容忍种族歧视行为的出现,必须采取渐进的行动给予阻止。

(亮剑)

## 丹拿望G商场成为瘾君子乐园 Pasar Jaya 管理机构却熟视无睹

【本报讯】2013年在雅加达中区落成的丹拿望G座商场,现在却成为歹徒窝点和吸毒场所。出现这种情况,是因为Pasar Jaya公司作为市场管理单位忽视丹拿望商场出现的原因。

7月6日,雅京省府地方议员B委员会主席伊斯梅尔(Ismail)表示,最近出现的是被用于吸食冰毒场所等,可能是因为瘾君子们认为目前的情况有利于开展这些活动。这是由于Pasar Jaya没有迅速回应之前业主们的投诉。地方议会B委员会一直收到商场业主对安全、秩序、整洁和清洁方面的投

诉。然而,Pasar Jaya对商场业主的各种投诉没有尽快给予跟进。Pasar Jaya应该立即回应业主们提交的每一项投诉,并检查现场情况,不要等到最后发生这样的事情,然后才采取行动。

早些时候,一些商场业主抱怨夜间歹徒在丹拿望商场G座的行为。自新冠肺炎大流行出现萧条现象以来,被废弃的二楼、三楼的时尚中心变成了歹徒和罪犯的巢穴。

7月6日,商场业主D君表示,所有市场上都会出现流氓现象,只是如何给予管理的问题。下午和晚上,二楼和三

楼有很多不三不四的人、歹徒、抢劫犯,甚至在那里发生吸毒现象。

另一名业主R君指出,歹徒或吸毒者通常在晚上市场结束营业后在二楼和三楼区进行活动。G座商场的大多数业主早已晓得楼上歹徒的活动情况。但是,都不敢向商场管理层报告。业主们都不敢向商场管理层报告,我们在这里有营业场所;如果我们报告,担心会受到歹徒的报复,甚至商场管理层也将驱逐业主。

当媒体记者观察现场,丹拿望G座商场二楼和三楼没有得到维护与关注。在曾经

是商贩摊位发现成堆垃圾,也有服装店抛弃的人体模型碎片,成堆的布屑,烧焦的塑料废渣等等,一切都处于脏脏的状态,味道也很不好闻。甚至在二楼的一个摊位中,有一个矿泉水塑料瓶。盖子被挖空并插入两根塑料吸管,疑是用于吸食冰毒的烟斗在不远处,发现了一个塑料夹,此外在二楼还有许多破碎酒瓶。

目前,丹拿望G座商场三层楼仅在一楼还在运营。在众多的摊位中,只有少数服装和刺绣业主在做生意。此外,停车场附近的一楼还有一个湿市场。

(亮剑)